
Рецензія 
на освітньо-професійну програму 

фахової передвищої освіти
«Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання» 

спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія 
галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма підготовки 
здобувачів фахової передвищої освіти «Монтаж, обслуговування устаткування і 
систем газопостачання» за змістом, структурою та логічністю дозволяє зробити 
висновок про фаховий підхід робочої групи, розуміння загальних, фахових 
компетентностей та програмних результатів, які повинен здобути випускник даної 
спеціальності.

Освітньо-професійна програма розроблена як узгоджений комплекс освітніх 
компонентів, який спрямований на досягнення навчальної мети, здійснення 
професійної діяльності у галузі газопостачання. Програма містить перелік освітніх 
компонентів (навчальні дисципліни, курсові проекти курсову роботу, практики,) 
методів навчання, матеріально-технічної та інформаційної бази, які в сукупності 
забезпечують результати навчання та компетентності фахового молодшого бакалавра 
з будівництва та цивільної інженерії.

З розробленої освітньо-професійної програми «Монтаж, обслуговування 
устаткування і систем газопостачання» можна зробити висновок, що вона має високий 
рівень підготовки, забезпечує студентів практичними навичками щодо монтажу, 
обслуговування та ремонту газового обладнання. Це забезпечує їх високий рівень 
професійної підготовки, що дозволяє успішно конкурувати на сучасному ринку праці 
та відповідати вимогам роботодавців, що робить їх конкурентоспроможними 
фахівцями

З урахуванням попередньо наведеного вважаємо, що рецензовану освітньо- 
професійну програму «Монтаж, обслуговування устаткування і систем 
газопостачання» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів 
освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 
192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань Архітектура та будівництво.
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